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Vážená paní hejtmanko, 
 

dovolte mi, abych se na Vás obrátila v záležitosti dopravy, konkrétně připravované 
rekonstrukce mostu Dr. Edv. Beneše mezi obcemi Hradištko a Štěchovice. V následujícím 
textu uvádím jen některé z problémů, které tato akce přinese, a ráda bych Vás touto cestou 
požádala o schůzku, při které bych Vám osvětlila veškeré souvislosti. 

Obec Hradištko je sevřena řekami ze všech stran. Přes Vltavu je jediným přístupem 
právě zmiňovaný „štěchovický“ most dr. Edv. Beneše.  Přes Sázavu tvoří jediný přístup 
most v Kamenném přívoze, který je také v havarijním stavu (tudy má být vedena doprava 
po objízdné trase), a další možností je přejezd přes Slapskou přehradu, jejíž mostovka má 
být rekonstruována a silnice uzavřena v roce 2025. Je otázkou, které přemostění je 
v horším stavu. 

Rekonstrukce mostu je připravována několik let a několik let je odkládána z důvodu 
sanace skalního masivu a rekonstrukce povrchu na silnici II/102. Argumentem pro 
nemožnost souběhu těchto akcí bylo, že nelze uzavřít most, dokud bude probíhat stavební 
činnost s dopravními omezeními na sil. II/102. (k této argumentaci se ještě vrátím). 
Podotýkám, že silnice II/102 byla po dobu její rekonstrukce vždy průjezdná, pouze 
v místech probíhající stavby byl provoz řízen semafory, přičemž v jednu dobu jich bylo na 
trase Štěchovice – Zbraslav pět. Právě proto řada řidičů jedoucích z Hradištka směrem na 
Prahu volila jinou trasu a mostu se zcela vyhnula a z mého pohledu byl naopak souběh 
staveb vhodný. 

 Po mnoha letech odkládání rekonstrukce štěchovického mostu, právě kvůli průběžné 
rekonstrukci silnice II/102, by v roce 2024 mělo dojít k realizaci. 

 

 

Vážená paní 
Mgr. Petra Pecková
Hejtmanka Středočeského kraje
Zborovská 11
150 21  Praha 5
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 To, že je oprava nutná, je zřejmé i pouhým pohledem na konstrukci mostu. 

 To, že přes řeku nebude zřízeno náhradní přemostění, ani pro vozidla ani pro pěší, ale 
bude zřízen přívoz, většina obyvatel chápe, byť to přinese veliké komplikace a zvýšené 
náklady domácností. 

 Co je ale těžko pochopitelné, je informace, zakládá-li se na pravdě, o plánovaném 
omezení na sil. II/102. V době letních prázdnin 2024 by měla probíhat výměna povrchu 
posledního neopraveného úseku silnice II/102, v intravilánu městyse Davle, a to za úplné 
uzavírky. 

Pokud má toto skutečně nastat, považuji to za výsměch všem téměř sedmi tisícům 
řidičům, kteří tudy denně projedou, a všem cestujícím veřejnou dopravou, zejména 
v kontextu s dříve zmíněným argumentem o nemožnosti souběhu staveb.  

Nelze opomenout, že městys Štěchovice je přestupním autobusovým terminálem pro 
spoje z řady směrů a je tedy otázkou, kudy by v případě uzavírky štěchovického mostu a 
průjezdu Davlí, byla vedena veřejná doprava. 

Neznámých odpovědí na naše otázky ke koordinaci staveb je v tuto chvíli celá řada. 
Své požadavky uplatňujeme po celou dobu projektové přípravy, ale forma a způsob jejich 
naplnění byly přislíbeny dojednat v až v součinnosti s vybraným zhotovitelem. Čas však 
běží a já se obávám, aby se neopakovala situace z r. 2018, kdy jsme se o uzavření průjezdu 
obcí dozvěděli pouhé 3 týdny před tím. 

Uzavírka mostu zásadně zasáhne do života celé obce (jsme spádovou školou pro děti 
z druhého břehu), a proto potřebujeme vše s dostatečným předstihem ošetřit a připravit. 

Vážená paní hejtmanko, ráda bych Vás touto cestou požádala o schůzku, při které bych 
Vás, popř. Vaše spolupracovníky zabývající se touto problematikou, se situací seznámila 
v širších souvislostech. Věřím, že na některé nezodpovězené otázky společně najdeme 
odpovědi. 

Děkuji za Váš čas věnovaný mé žádosti a pro dojednání termínu jsem Vám k dispozici. 

 

       Radka Svobodová 

          starostka obce 

Příloha: mapa sčítání dopravy 2020 
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